处州人文 读本

多州成弘 杂谈·念白勺 09

2022年9月14日 星期三 责任编辑,孙清霞 版面设计,朱聘远 编辑电话 2113719



核心观点

九味得到市

场承认,不

断走向强

大,就必须

扩大其知名

度,让更多

人认可,否

则,光靠地

道还是很难

强起来。

要让丽

'丽九味":做强比评选更重要

□ 本报评论员 洪盛勇

近日,处州本草丽九味培育品种评选活动正式收官,灵芝、铁皮石斛、三叶青、黄精、覆盆子、处州白莲、食凉茶、薏苡仁、皇菊获评处州本草丽九味。重楼、百合、菊米、灰树花、浙贝母、青钱柳、白及、五加皮、前胡为处州本草丽九味培育品种。

懂点中医的一看就知道这丽九味说的是中药材。此次处州本草丽九味以及培育品种的评选对丽水中药材产业发展、两山转化、乡村振兴、共同富裕等方面可谓意义重大。

不过且慢,评选虽意义重大,但比 此更重要的是,把丽九味做强。

据介绍,丽水中药材资源丰富,已南大约,丽水中药材资源2478种,被誉为浙洲的"天然药园",2021年全市中药材种种面积达30.63万亩,总产量2.76万吨,产值10.6亿元。所谓做强,就是要药有地,产值10.6亿元。所谓做强,就是医车边地位,在中医药有型地位,在中医节有型地,而水的中药材产业才能真互如此,而水的中药材产业才能被又一次开辟出来,唯有如此,丽水的为村振兴力。也唯有如此,丽水的为村振兴力。时选虽然为做强提供了基础,但要实上述意义,做强才是关键中的关键。

做强丽九味,必须重视药材之地 道。物以稀为贵,物更以质优为贵。一 样商品能不能得到消费者青睐,除了价 廉,最根本的就是物美,物美最根本的就是质优,中药材既是治病之药,更是一种商品,当然也要注重质优,讲究地道。不过,在经济利益诱惑面前,许多人容易忽视质的问题,这当然不好,你的东西就容易被市场轻视,直至被市场抛弃。

好山好水好药材,丽水拥有绿水青山的天然资源优势,很适合好药材主要产地合有,丽水是浙江省中药材主要产地之一。这为丽九味的地道提供了基地。除此,更需要各地在资源保护、基地建设、生态种植、标志制订、产地加工、产品开发和品牌创建等环节,严加把关,不让不利因素伤害丽九味的地道,促进丽水市中药材产业向高质量、高水平、高竞争力发展。

做强丽九味,还须扩大其知名度。酒香还怕巷子深。因为巷子一深,香香就很难飘到大街上,就极容易让许多易让许多人不知,而不知又极容易造成错走危人不知,而不知又极承认,不断更多战战,不断走到市场承认,不断更多人,就必须扩大其知名度,让难好多人出现,此或要求强化吆喝意识,利用多出大力。做好宣传工作,做到让更多人出现,做好宣传工作,做到让更多人出现,做好宣传工作,做到让更多人出现,此时,以而九味为丽水的共同富裕贡献的,让所九味为丽水的共同。

希望丽九味能做强起来。更希望丽九味只是引玉之砖,会给人以启发,在两山转化的征程上,引出更多玉,甚至是金山银山来!

让"孝心"洋溢在举手之劳中

□ 莲都 林华斌

作为一所重点中学的一名高,带生,在参加完为期七天的军训后,带达出去四袋空瓶子送给亲爱的奶奶,表公的一份孝心。这个故事的主班,人人时,是不不会一个事的一个事的,是在新生军训的时候,是有家的一个事情,没有忘记奶奶勤俭婚,在七天时间里,将学校操场起来,在七天时间里,将学校操场起来,在七天时间里,将学校操场起来,在七天时间里,将学校操集起来,在七天时间里,将学校操集起来。以此"厚礼"来"孝敬"奶奶。彭志、得到了老师与同学的表赞励。

军训,是新学期的第一课。军训,教学生怎样做人,怎样吃苦耐劳,怎样迎接挑战,怎样把握自由与纪律的尺度。要求孩子们用心融入其中去学习,去锻炼,去磨砺。增强国防意识与集体主义观念,深刻领悟"立德、力学、力的真正含义,培养团结互助的作风,增强集体凝聚力与战斗力。彭培哲和他的"战友"们,就是经历了这样一场内涵丰富的"战斗"砺炼。

彭培哲之所以付出这样的行动,动力源就是他的奶奶。奶奶一生勤俭节约,以身垂范。让孙子彭培哲有了更多更深的思考与提升:勤俭节约是时尚,

孝敬长辈是本分。这是新时代青年必备的仁德、仁爱之心。为了环保,为了节约,为了奶奶,小伙子无惧任何"不好意思"与"难为情"。他自信十足,行动坚定有力,还带动了身边的同学一起参加行动。

捡起废弃的瓶子,看似小事一桩, 实则"功""德"兼顾,是彭培哲和力。四 提前发挥出团队凝聚力与战斗力。四 袋瓶子,既是彭培哲个人孝心的见证, 也是他们新生团队协作奋进入,到同心是 他们主动递过来瓶子,再到同宿舍的 们主动帮助带回许多瓶子,这是榜的 一个团队凝了的一中 学习序幕还没有拉开,而齐心协力、荣 辱与共的伟力已初露头角。

捡起废弃的瓶子,是至亲言传身教 传承优良品德的硕果。当今的孩子,有 些人只懂享受,不懂创造;只懂索取,不 懂。良好的亲子关系,是父母、爷子的 好的亲子关系,是父母、孩子看的。 孩子看的。孩子看的。 孩子看的。 我们看在眼里,记在心上,用不断增长的 识去咀嚼、消化、吸收,终将能够明与 中的"道"。优秀的家庭文化传承与 扬,是一个人终身最大的财富。

举手之劳,孝心无价。

斯:白》 一本勺版家有为言本 一本勺版家有为言本 一本勺版家有为言本 一本立



美好,不该夹杂 着安全隐患

核心观点

拍照的本质是为了用影像记录下美好的事物,但如果这其中夹杂着安全隐患, 那就与美好的初衷背道而驰了。

□ 遂昌 唐诗奕

近日,晚报报道了有市民在市区大猷 街银泰项目附近路段的地下通道理象曝光 打卡的危险行为,并在该不文明现象曝光 之后开展的整治行动中,对10名在地工通 过内随意拍照的人员进行处罚,并本查 道内随意拍照的人员进行处罚,并本本 道内随意记录下美好的事物,但如果是 为了用影像记录下美好的事物,但如果这 其中夹杂着安全隐患,那就与美好的初衷 背道而驰了。

绝大部分热爱拍照的女孩子都会对 新出的网红饭店和旅游景点持有满满的 兴趣,在发现了一个适合拍照的新地点后 会约上几个小伙伴前去拍照打卡。据了 解,虽然地下通道的入口处张贴有行人禁 行的标志,但自从这里成为了网红打卡点 之后每天都会有许多人过来拍照。同时, 为了让拍出来的照片有更好看的效果,拍 摄的时长往往都不短,并且一些摄影师还 会要求拍摄者摆出不同的造型或者在隧 道内奔跑,以此来创作出更富有故事性的 照片。我曾在抖音以及小红书等社交平 台上,看到过不少在丽水市区大猷街银泰 项目附近路段的地下通道里打卡拍的照 片,不得不承认,这个地下通道里的拱门 设计以及光线都非常适合拍照,但真心不 值得推荐,因为实在是太危险了。据过往 的市民刘女士回忆,地下通道本身就很狭 窄,之前她在驾驶电动车经过这里时,一 名年轻的女子突然跑到了路中间,还好她 躲避及时才避免了碰撞。虽然最后是有 惊无险,但我相信没有任何一个人愿意接 受这样的惊险。

拍照是一种美好生活的记录,打卡是 为了探索未知的事物,两者的本质都是一 种对生活积极向上的回应,但任何的美好 生活都应该建立在足够安全、足够健康的 基础之上,为了拍摄出一张好看的照片、 一段好看的视频,却要冒着会出事故的风 险,实在是太不值得了。俗话说"不怕一 万,就怕万一",虽然说无论是拍摄者或者 说是隧道内的骑行者,都没有人愿意真的 会出什么安全事故,但原本存在着安全隐 患的情况就很容易酿造出实质性的危 险。因此,有了安全隐患我们就应该及时 将它消灭。防患于未然,才是对美好的生 命最大的尊敬。适合拍照的打卡点是永 远都踩不完的,好看的照片与视频也是永 远都拍不完的,而所有的拍摄记录都该以 保证自己的生命安全不会受到影响为基 础。我相信,在通过一系列的整治行动之 后,拍摄者们会对美好生活的记录有一层 更加深刻的认识。

核心观点

捡系,似实"惩"等军队的事"等"等的,是是一种,是是是一种,是是是是是一种,他们是是是是一种,他们是是是一种,他们是是是一种,他们是是一种,他们是是一种,他们是是一种,他们是是一种,他们是一种,他们是是